



В Воронежской области местный житель с целью отдыха незаконно проник в жилище своего соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя с. Евстратовка Россошанского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, в октябре 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью отдыха пришел к квартире соседа. Увидев, что дверь заперта снаружи на навесной замок, он руками разогнул петлю, освободив дверь от запорного устройства, и незаконно проник в жилище. Злоумышленника в квартире обнаружили соседи хозяина, которые вызвали сотрудников правоохранительных органов.

Следствием установлено, мужчина ранее неоднократно судим за грабежи и кражи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/895378>